UWAGA
Od dnia 31 marca 2020 r. zgodnie z art. 15zzs ust. 1 ustawy z dnia 31 marca 2020 r. o zmianie ustawy o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2020 r. poz. 568) w okresie stanu zagrożenia epidemicznego lub stanu epidemii ogłoszonego z powodu CO-VID bieg terminów procesowych i sądowych m.in. w postępowaniach administracyjnych oraz innych postępowaniach prowadzonych na podstawie ustaw – nie rozpoczyna się, a rozpoczęty ulega zawieszeniu na ten okres.
Zaprzestanie czynności przez organ prowadzący postępowanie, w okresie stanu zagrożenia epidemicznego lub stanu epidemii ogłoszonego z powodu CO-VID, nie może być podstawą wywodzenia środków prawnych dotyczących bezczynności, przewlekłości lub naruszenia prawa strony do rozpoznania sprawy bez nieuzasadnionej zwłoki – art. 15zzs ust. 11 ww. ustawy.

Jednocześnie informuję, że zgodnie z art. 31m ust. 2 cytowanej ustawy wydłużona została ważność orzeczeń lekarskich lub psychologicznych, wymaganych na podstawie odrębnych przepisów, która upłynęła po dniu 7 marca 2020 r. z zastrzeżeniem, że orzeczenia te pozostają aktualne nie dłużej jednak niż do upływu 60 dni od dnia odwołania stanu zagrożenia epidemicznego albo stanu epidemii.
